

## 何晓斌：扑下身子多跑腿

## 以服务促拆迁

当前，梅城镇美丽城镇建设工作如火如荼开展中，这当中征迁工作是要素保障之一。该镇综治办禁毒干部何晓斌于2017年6月加入征迁工作，面对繁重而紧迫的征迁任务，他把群众的冷暖放在心上，替群众解决征迁过程中遇到的困难，2018年完成了200余户征迁，用自己的爱心、诚心、热心，交出了一份满意的答卷。因工作成绩突出，何晓斌获评建德市首批“建功立德标兵”。

梅城是个古镇，集镇中心老宅多、房改房多，征迁工作开展前要把所有征迁对象的情况摸排清楚。何晓斌联系的是严陵社区和东湖社区，在走访调查中他发现这两个社区各有特点：严陵社区地处集镇繁华地段，涉及的征收户多，住有不少老年人；东湖社区是农改区，征迁的房子面积大，舒适度高，一些居民不愿意离开旧宅。为了把党和政府建设美丽集镇的工作任务、征迁政策宣传到每个被征迁家庭，他牺牲周末和休息时间，一次次不辞辛劳地往返于指挥部与征收户家中。

随着工作的深入，不少居民都签订了征迁协议，支持这项工作，不过一个现实问题摆在了何晓斌面前，由于户多，安置房少，一些征收户的临时过渡成了问题。为了帮他们找到暂住地，他和社区工作人员一起走街串巷找出租房，遇到家里有病人的、老人的，还要多费心，跟出租户讲明情况，以免发生矛盾纠纷。而当居民因征迁发生矛盾时，他总是及时帮助协调。梅城兽医站区块一处老房，老人留下的遗产为14个产权人所共有，多年来家庭不睦、矛盾不断。何晓斌接到征收任务后，积极做产权人工作，多次牵头召开协调会议，以理服人、以情动人，最终14个产权人共同签约，不仅顺利推进了该户征收工作，还促进了多年矛盾的化解。

而今，梅城镇美丽城镇各项建设任务依旧繁重，征迁工作更加紧迫，在坚持“一碗水端平”前提下，“最大限度让利于民，给老百姓方便”是何晓斌的做事原则。房子已经被征收但未拆除，得知一居民家因老人病重想回到旧宅居住，他马上联系拿来了钥匙，帮助老人回到了旧宅；有居民一时间找不到出租房非常着急，他发动身边人帮助找房源，把它当成自己的分内事，解了居民燃眉之急。这些虽然是小事，却得到了征收户的信任与支持。

不久前，梅城镇又一次召开美丽城镇项目建设征收保障工作动员大会，吹响了征迁的号角。“征迁没有捷径可走，只有了解百姓的需求，做好服务工作才会得到百姓的拥护。”作为征迁工作中的一员，何晓斌说，只要群众有需要，他就会第一时间赶到。

(记者 黄倩)

我是建德人·建功立德

## 美丽城镇样板区完成首批公房拆除

本报讯 3月1日上午，伴随着工程机械车的阵阵轰鸣，美丽城镇样板区块梅城原先锋轴承厂公房全面拆除。市资投公司公房征收组驻点区块现场办公，仅用30天时间，顺利完成原杭零八厂、先锋轴承厂共计87户公房腾空拆除任务。

原杭零八厂51户职工宿舍、先锋轴承厂36户职工宿舍属原二轻下属企业改制、清算国有剥离性资产，住户为原两个厂的职工。公房征收启动之初，住户对资产的属性有不同的认识，认为是企业出资建设且自己居住了30多年，属于企业集体资产，不应该定性为公房，不应该套用公房征收政策，应作为私产按私房征收政策处理，对公房征收有较大抵触情绪，拒收相关通知文书，并阻止工作人员张贴公告、

悬挂横幅，公房征收工作一度陷入僵局。

春节前夕，市资投公司加大公房征收腾空推进力度，公司主要领导深入一线，整合征收力量，细化征收方案。工作人员假期、周末加班加点，全员到岗，全力攻坚，逐户上门走访征求意见、宣讲政策，逐户查阅档案、送达通知。在摸清底数、明确政策后，召开征收动员大会，讲清美丽城镇建设是发展大势所趋，依法推进公房征收势在必行，坚守政策底线，坚持公平公正公开原则，一户一户推进。

工作人员“白+黑”“5+2”，风雨无阻，一次又一次上门走访、一遍一遍耐心解释政策，动之以情、晓之以理，在真诚交流中建立互信，工作很快取得成效。住户从开始抵

触、对抗征收到主动帮助做工作，住户冒雨搬家腾空。16天时间，原杭零八厂51户公房完成拆除，14天时间，原轴承厂36户公房完成拆除，直接清退腾退的住户超过半数。

“公房征收政策是底线，在政策允许范围内充分保障住户合法权益，让所有住户最大限度享受到政策的红利，我们对所有住户一把尺子量到底，全部按程序发布公告、送达通知，实行阳光征收。下一步，将加快公房征收腾空进度，全力助推整体项目建设。”市资投公司相关负责人介绍。

(记者 别阳军 通讯员 潘祺)

整治城镇环境  
建设美丽建德

## 巡特警学习雷锋献爱心 加入中华骨髓库为生命接力



本报讯 3月5日是学习雷锋纪念日，昨日，市公安局巡特警大队开展了一场奉献爱心的志愿活动，号召大队干警加入中华骨髓库，为白血病患者送去第二次生命的希望。

当天上午，市红十字会工作人员为大队干警讲解了造血干细胞、器官、遗体捐献的意义和条件。通过造血干细胞移植可以治疗人体造血系统及免疫系统的严重疾病，如白血病、恶性淋巴瘤、重症再生障碍性贫血、地中海贫血、重症免疫缺陷症等；器官移植是代替因致命性疾病而丧失功能的器官，让垂危病人有重获新生机会；遗体捐献则

多用于医疗研究，让医疗科学事业能够再上新台阶。

在简单介绍过后，就有4名小伙填写了志愿捐献登记表，正式加入中国造血干细胞捐献者资料库(中华骨髓库)。85后小伙胡坚强去年当了爸爸，有了小孩之后，再看到电视里那些身患重病的孩子时，他感觉特别心疼。他和妻子商量着，是不是能帮帮这些孩子，去参加造血干细胞或者器官捐献？没想到妻子也很赞同，决定过了哺乳期也报名参加。在市血站，胡坚强和同事姚晨、陈陆君先后挽起袖子，抽了10毫升血液，正式加入中华骨髓

库。95后小伙陈志颖被同事感染，也想成为他们的一员。因为没有献血经历，所以他先献了血，随后多留了10毫升，也成为了一名入库志愿者。加上2017年入库的黄辉，目前巡特警大队共有5名造血干细胞捐献志愿者。

“我们巡特警大队是扫黑除恶的急先锋，在弘扬雷锋精神、传递正能量上也应该起带头作用。”巡特警大队教导员陈明芳希望有更多的人伸出爱心之手，帮助有困难的人民群众。

(记者 纪婕妍)

文明建德 感动力量

## 市水利局严厉查处水事违法案件

本报讯 扫黑除恶专项斗争工作事关社会大局稳定和国家长治久安，市水利局对水事涉黑涉恶行为进行严打，对水事违法案件寻线深挖，不断提升人民群众安全感和满意度。

“你们公司的行为已经存在违法转包行为，我们将依法对你公司进行查处。”在市水利局质监站，某建筑公司法人叶某正在接受调查。该公司在下涯镇大洲村饮用水工程中聘请钟某进行施工，负责现场组织

安排、材料采购等，并将工程款转给钟某个人账户上，该行为违反了《建设工程质量管理条例》第二十五条第三款之规定，涉嫌违法转包，目前市水利局已对该案进行立案查处。

自扫黑除恶专项斗争开展以来，市水利局重点打击水利工程建设、防汛抗旱工作、农村水利工作、违法采砂、涉水违建等水事涉黑涉恶行为，通过摸线索、打犯罪、挖“保护伞”、治源头等工作措施，对

涉黑涉恶案件，一律深挖到底，对黑恶势力“保护伞”一律一查到底，绝不姑息。截至目前，该局已经开展对3条省级河道、39条县级河道、139座小二型以上水库以及在水利工程建设进行再摸底、再排查行动，做好“一户一档”“一河一档”，确保涉水扫黑除恶无遗漏。

(通讯员 朱璇)

深化扫黑除恶 建设平安建德